
Результати опитування батьків щодо ефективності 

організації виховної роботи в коледжі. 

(Червень – 2024) 
Метою моніторингу було  оцінити та підвищити ефективність виховної 

роботи в коледжі. 

В опитуванні прийняли участь 66 респондентів. 

Результати аналізу відповідей на питання відображені в діаграмах: 

 

 

 
 

 

 

 
Якщо є, то назвіть проблеми у вашому спілкуванні з куратором/викладачами/адміністрацією 

коледжу 
66 відповідей 
 

Немає 64 - відповіді 

Щоб знати все про свою дитину – 1 відповідь 

Поки немає – 1 відповідь  

 



 

 

 
На яких заходах виховного впливу, на Вашу думку, слід зосередити основну увагу? 66 

відповідей 
 

Мені дуже подобається як у Вас організовано і навчальну і виховану роботу!!!!! 

На навчанні та поведінці 

Національно-патріотичні виховні заходи; здоров'язбережувальні години спілкування.  



На мою думку - викладачам і керівництву видніше. А в загальному: мене і мою дитину - все 
влаштовує.  

Згуртованість. 

На виховних годинах 

Взаємопідтримка 

Спілкування і поведінка в студентському колективі  

На мою думку виховна робота в коледжі проводиться на відмінно. 

На поведінку  

Все задовільняє 

Проводити обговорення студентів з куратор та іншими педагогами на різні теми 

Поведінка 

Не знаю 

Взаємоповага між студентами. 

Я задоволена закладом 

Здорова молодь- здорова нація 

Лекції з психології  

Спортивне виховання 

Всі заходи цікаві, та карисні 

На заходах поведінки 

Трудотерапія, для відпрацювання пропусків без поважних причин.  

З надзвичайною ситуацією,що виникла в наслідок війни в Україні. 

На мою думку достатньо кваліфікований колектив , тому цілком довіряю вашій ерудиції у 
проведенні відповідних заходів. 

Так тримати 

Думаю,що не маю належної кваліфікації,щоб давати якісь поради 

В них і так виховання чудове. 

Те, що діти є підлітками і їх потрібно «ліпити», формувати здоровий колектив, адаптовувати в 
доросле життя. 
ДЯКУЮ Всім за співпрацю, адміністрації, куратору!!! 
Миру усім нам та здорових діток!!! 

Навіть не знаю 

Патріотичне, спортивне виховання 

Культура 

На поведінці учнів 

На актуальних потребах. 

Наразі немає пропозицій  

Все влаштовує 

Військова підготовка,тауміння самостійно і критично мислити, бути творчими, вміти 
окреслювати проблеми і вирішувати їх. 

На розсуд куратора.  

Повідінці 

Бути строгішими зі студентами 



Все ок  

Успішності учнів  

Майбутнє  

Навчання  

Згуртованість, за допомогою екскурсій та походів. 

Незнаю 

На виховні бесіди. 

На виховних заходах. 

Дисциплін у гуртожитку 

заходах національно-патріотичного виховання, про здоров'я  

На заходах безпеки  

Національно-патріотичного, здорового виховання 

Побільше спілкуватися 

На заходах патріотичного характеру. 

За порушення кликати Миколу Яковича і він бистро заспокоє і утихомирить 

Дисципліна 

На різні збори по типу підкасту 

Техніка безпеки, психологічна підтримка  

На дисципліну та навчання 

На найголовніших.  

Не знаю  

Батьківські збори 

Не знаю. 

 

 

Висновки та пропозиції: 

Більшість батьків задоволені організацією виховної роботи в коледжі. 

Внесено ряд пропозицій щодо покращення ефективності виховних заходів. 

 

 

 

 

Підготувала: заступник директора з виховної роботи Столярчук Н.А. 

 


